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Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às 8h dá-se início a mais 

uma Sessão Ordinária presidida pelo vereador Anilson Rodrigues de Souza. Ao iniciar o 

Expediente foi feita a leitura de um Salmo Bíblico; leitura e aprovação da Ata nº 15/2016; 

leitura das correspondências recebidas do Executivo, recebidas de diversos e expedidas pela 

Câmara Municipal. Após as leituras das correspondências os vereadores iniciaram a 

apresentação de suas proposições: Requerimento nº 52/2016, aprovado por unanimidade, 

Requerimento nº 53/2016, aprovado por unanimidade, Requerimento nº 54/2016. Pela ordem 

o vereador Valter Brito solicita que a matéria contida no referido requerimento seja retirada. 

Assim de acordo como artigo 114 do Regimento Interno, parágrafo único, tal requerimento 

fora retirado pelo autor, bem como pelos vereadores que o subscrevem. O vereador Roberto 

Protético requereu Moção de Congratulações ao Pr. Ademir Nolasco pela realização do evento 

evangelístico nos últimos dias 13 e 14 de maio do corrente ano; o vereador Daniel Riquelme 

requereu Moção de Congratulações ao Instituto Eduardo Dutra Lescano pela iniciativa da 

Campanha Maio Amarelo; o vereador Valter Brito requereu Moção de Congratulação ao 

comandante do 17º RCMec Tc Régis Rodrigues Nunes pelas comemorações ao Dia da 

Cavalaria; o vereador Prof. Ailton Salgado requereu Moção de Congratulação em 

reconhecimento ao excelente trabalho do administrador do Hospital Regional extensiva toda 

equipe de trabalho (Diretor Paulo Catto). Requerimento nº 55/2016 – aprovado por 

unanimidade. No Grande Expediente utilizaram a palavra de sete minutos os vereadores David 

Nicoline de Assis; Luciney M. Bampi; Carlos Roberto B. Nascimento; Valter Brito; o vereador 

Valter Brito utilizou o tempo regimental enquanto vereador e líder do Partido Democrata; 

utilizou da palavra o vereador Anilson Rodrigues de Souza; Roberto Protético; David Nicoline; 

Ilzo Victor. Foi apresentado nesta sessão o projeto de Lei CM nº 10/2016. O senhor presidente 

encerrou a presente Sessão, da qual foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada , 

será assinada pelo presidente e primeiro secretário. Em tempo: o vereador Roberto Peres 

renunciou à Comissão Especial das creches. Nada mais. 


